

# “中华优秀传统文化与党内政治文化建设” 理论研讨会在我市召开

**本报讯** 昨天下午,“中华优秀传统文化与党内政治文化建设”理论研讨会在我市召开。市委书记惠建林出席会议并致辞。

惠建林说,中华优秀传统文化源远流长、博大精深,蕴含着丰富的政治智慧和文明结晶,是数千年来中华民族生生不息、开拓奋进的力量源泉。我们党在推进马克思主义中国化的进程中,就充分汲取了“以民为本”“安民富民”的民本理念、“为政以德”“政者正也”的政治哲学、“知行合一”“清正廉洁”的思想品格、“勤勉奉公”“经世致用”的人文精神

等优秀传统文化精髓,形成了具有中国特色的党内政治文化,开启了中华民族伟大复兴的崭新征程。

惠建林表示,这次研讨会在我市举行,既是对我市历史文化名城研究工作的肯定,也对我们做好改革发展各方面工作,将起到很好的促进作用。镇江是一座文脉绵长、底蕴深厚的历史文化名城,我们将深入挖掘这些宝贵的精神财富,通过一系列学术和应用研究,把具有时代价值的文化精神弘扬开来、传播出去,为党内政治文化建设提供源源不断的丰富营

养,努力营造风清气正的政治生态。惠建林同时希望各位领导和专家学者,为镇江的建设发展多提宝贵意见。

省炎黄文化研究会会长、省政协原副主席陈宝田在会上要求,省炎黄文化研究会各团体会员,要把学习、贯彻党的十九大精神作为第一重点,在学习中要联系实际,更好地传承、弘扬优秀传统文化,为党内政治文化建设”专题研究提出了具体要求,并对镇江历史文化名城研究会“依靠专家学者,发挥会员作用,坚持学术研究和应用性研究相结

合”等经验做法给予了充分肯定。

省炎黄文化研究会荣誉顾问、原南京军区副政委兰保景,省炎黄文化研究会荣誉顾问、省政协原副主席沙人麟,省炎黄文化研究会常务副会长王庆元,省炎黄文化研究会常务副会长韩杰,市历史文化名城研究会原会长钱永波,市历史文化名城研究会名誉会长李壮云,市历史文化名城研究会会长任振棣出席会议。

会后,与会人员现场考察了市博物馆和西津渡历史文化街区。(记者 林兰)

## 省政协副主席徐鸣来镇 开展重点提案督办调研

**本报讯** 昨天上午,省政协副主席徐鸣率队来到丹阳市,以推进特色小镇建设为重点开展重点提案督办,并调研了丹阳眼镜小镇的规划建设情况。

徐鸣一行首先来到大运河东岸,实地察看了丹阳眼镜小镇整体规划情况。据了解,作为丹阳市传统特色产业,丹阳眼镜产业经过四十多年的发展、整合,现已形成规模化配套产业链及上下衔接的产业体系。正在规划中的丹阳眼镜小镇规划用地面积约3.27平方公里,小镇着力于“产业、文化、旅游、社区”的相互交融,致力于构建以眼镜产业为拉动,创业、旅游、文化休闲等多业协同发展

产业体系,挖掘眼镜产业价值、文化内涵、时尚元素,促进运河风光与时尚文化的有机融合、工业遗址与城市新貌的完美融合、产业品牌与城市名片的深度叠加。

随后,徐鸣一行来到位于中国(丹阳)国际眼镜城的国际眼镜博物馆参观。调研中,徐鸣对丹阳眼镜产业的发展和特色小镇的规划表示了肯定,希望丹阳眼镜产业加快转型升级,突出精密制造和集聚发展,放大眼镜产业效应,把眼镜小镇打造成为丹阳眼镜产业发展的新起点、商贸旅游的新景点。

市政协副主席朱云峰陪同调研。(陈玉娟 孙晨飞)

## 全省开发区“放管服” 集成改革现场会在镇召开

**本报讯** 昨天下午,全省开发区“放管服”集成改革现场会在新区召开,贯彻落实省委省政府关于促进全省开发区改革和创新发展的决策部署,推进全省开发区“放管服”改革工作。省编办主任俞军,市委副书记、市长张叶飞,省科技厅副厅长蒋洪,省商务厅副厅长朱益民,市委常委、新区党工委副书记秦海涛以及全省46个国家级开发区和部分省级开发区负责人参加了会议。

俞军认为,在省市有关部门的指导下,镇江开发区积极推进“放管服”集成改革,领导重视、赋权到位、体制创新、系统集成,取得了一系列可复制可推广的经验,为基层政府治理能力和治理体系现代化提供

了生动模板。他要求全省开发区学习推广镇江开发区“放管服”改革经验。

张叶飞说,镇江的“放管服”改革成效主要体现在“全面落实‘3550’改革”“探索‘不见面’审批改革”“切实强化‘事中事后监管’”三个方面。而在深化改革的过程中,市委、市政府积极支持镇江经济技术开发区先行先试,发挥了开发区前沿示范作用,做到了事权下放到位、政策配套到位、协调保障到位。

昨天下午,与会人员参观了镇江开发区行政审批局、集成管理指挥中心、新材料产业园指挥分中心、丁卯街道便民服务中心。秦海涛向与会人员介绍新区集成改革经验做法。(龚江琴 张敏 周衡 李明明)

## 市领导检查农展会筹备工作

**本报讯** 2017海峡两岸(江苏)名优农产品展销会将于15日—17日举行。昨天上午,市委副书记、政法委书记倪斌率领军有关部门主要负责人检查了农展会筹备工作,要求农展会筹备工作要从严、从紧、从细、从实,高标准抓好各项安保工作,确保农展会圆满成功。

倪斌来到市体育会展中心展馆、农展会开幕式现场、省扶贫成果展、省供销社系统综合改革成果展等现场,详细了解农展会筹备和各项安全措施落实情况,并在随后召开的座谈会上听取了有关情况汇报。他指出,做好农展会的安保工作责任重大、任务艰巨,各有关部门要切实担负起责任,加大巡查力度,不放任何蛛丝马迹,彻底消除各种安全隐患;加大安保力量,全力做好消防、供电等安全保障,确保农展会安全万无一失;加强统筹协调和应急处置,确保农展会安全有序举行。

副市长曹丽虹参加检查并对办好农展会提出了要求。(记者 胡建伟)

## 市农委积极备战“农展会” 47个农业项目有望落户镇江

**本报讯** 2017海峡两岸(江苏)名优农产品展销会将于15日在镇开幕。当天,我市还将举办2017中国镇江现代农业项目推介会。昨天,记者获悉,市农委目前已经排定一批重大项目,预计将有47个项目现场签约,总投资额接近40亿元,是镇江农业项目招商的一次重要突破。

市农委相关负责人表示,在排定的47个项目中,投资额3亿

元以上的项目有2个,1亿元以上的项目15个;有16个项目为一、二、三产业融合发展的项目,投资总额达14亿元左右。由华大(镇江)水产科技产业有限公司新区华大水产品深加工项目,江苏梦德新能源电力有限公司润州区飞龙湾种植养殖生态园50MW设施农业光伏一体化等项目领衔的15个高科技项目,投资额达13.35亿元。(周迎 赵帆)

## 喜迎党的十九大 向总书记汇报·镇江来信

尊敬的习总书记:  
您好!  
我是镇江惠龙易通国际物流股份有限公司的负责人施文进。2014年12月13日,您来惠龙视察的情形,犹如昨日;您与我握手时,传来的力量和温度仍在;您希望惠龙的路越走越宽、企业会兴旺的赠言,已经融入惠龙发展的血液,变成了我们的创新实践。  
作为国内首个大型货运集配电商平台,惠龙易通开创了国内无车无船主承运人的货物运输场内交易电商新模式,没有一辆货运车、一艘货运船,利用“互联网+”技术,将众多车主、船主、货主及其资源整合在一个平台上,就是想解决传统物流业中存在的问题和痛点,这是我们企业转型升级过程中一直坚持的信念和使命。  
3年前,惠龙易通平台刚起步,当

## 您对惠龙的肯定,使我们充满干劲!

时您问我“有多少会员了”,我如实回答“刚上线,已有1万多名会员”。今天,我要向您汇报:现在会员数达到了159万,地区代理2000多家,几乎覆盖每个县,在线交易量从起初的600万吨增至5.7亿吨。我们的目标是,到2020年,惠龙易通将在全国各县开设3万多家门店,直销惠龙产品,规模超过1万亿。

当天您在走向惠龙大门时,转身对我说的一席话,字字深刻,我终身难忘。您说:“惠龙易通这种商业模式好!不容易!你的路会越来越宽,你的企业会兴旺!”这是您对惠龙创新的肯定、对发展新兴产业的要求,也让我们往后的每一天都热血沸腾、充满干劲。

3年来,所有惠龙人加倍努力工作,为振兴物流电商持续创新。去年11月3日,建行总行建银国际投资人股惠龙易通,开启了惠龙物流电商与资本双轮

驱动的新局面;去年年底,我们获得了北斗运行商资格,现已在17个省完成准入,通过大数据织成的“天网”,实现智能配货,提高了运输效率,多式联运模式得以优化;2015年10月上线的惠龙货运全息地图,正在不断加载新内容,基于货运位置信息,目前已涵盖了全国港口、车站、公路设施,地区代理、会员、货主企业位置及需求等大量信息,成为一张综合性地图,最大限度地优化了运输路径和方式,节约了成本;惠龙车联网平台与国内外主机厂互联互通,定制生产惠龙专车,开创了中国互联网直销重卡的新局面。(下转2版)



二维码制作 吴悠



施文进在给员工上培训课。图片由惠龙提供

## 喜迎党的十九大 砥砺奋进的五年·镇江实践

作风事关党的“生命线”。全面从严治党,抓好作风建设是重要保障,正所谓“一子落、满盘活”。自中央八项规定出台以来,一场作风之变在我市悄然发生。从整治“舌尖上的浪费”“会所中的歪风”“车轮上的铺张”,到清理超标办公用房、公款吃喝、公款旅游,一些曾被人们认为不可能刹住的歪风邪气、官场陋习和作风难题被有效遏制。

市委常委会率先垂范,严格执行中央“八项规定”和省委规定,并出台更严格的市委“十项规定”,强化纪律规矩意识,以更高标准严格要求自

## 狠抓作风建设,守护党的“生命线” ——十八大以来我市全面从严治政系列报道之三

本报记者 胡建伟

己,坦荡做人、干净干事。在全市实施党风廉政建设“强责工程”,以清单化、项目化推进党委主体责任、纪委监督责任落到实处。我市“以单定责、按单履责、照单问责”的做法受到中央纪委肯定。

行动是最好的示范。在市委常委会的示范带动下,全市各级领导班子和领导干部增强看齐意识,在各个环节、每个方面对标定位。“领导班子和领导干部以身作则、率先垂范,改作风才能真落地,对干部的监督管理才能严到位。”许多领导干部对此深有感触。

作风建设永远在路上。为进一步严明纪律,充分发挥教育和震慑作用,营造风清气正、廉洁过节的浓厚氛围,9月22日,我市通报了5起违反中央八项规定精神问题;9月28日,市委常委会会议研究通过了《关于规范党员干部操办婚丧喜庆事宜的暂行规定》,都表明了市坚持不懈推进作风建设的决心。

据了解,自中央八项规定实施以来,全市共派出检查、督查暗访组4513个,开展督查和暗访10049批次,查处违反八项规定精神问题234件,处理355名责任人,其中党

政纪处分200人,其他处理155人,点名道姓通报曝光典型案例52批次137起。

在加强作风建设中,我市创新制定出台了《加强对党员干部作风建设情况监督检查的办法(试行)》,构建了“日常自查、专项检查、重点督查和社会监督”的“三查一监督”联动督查机制,通过整体联动打好“组合拳”,既“明查”营造声势,又“暗访”形成压力,始终保持监督检查的威慑力。这一做法被《中国纪检监察报》《新华日报》等报道,中国纪检监察学院专程来镇江进行了调研。(下转2版)



2016年8月的122省道。石小刚 摄影报道



### 镜头记录 五年里的变迁

2010年8月的122省道。